

RECTIFICACIONES

La publicación del Reglamento (CEE, Euratom, CECA) nº 3760/86 del Consejo, en el *Diario Oficial de las Comunidades Europeas* nº L 349 de 11 de diciembre de 1986, debe considerarse nula.

Rectificación del Reglamento (CEE) nº 3549/86 de la Comisión, de 21 de noviembre de 1986, relativo al suministro de varios lotes de leche desnatada en polvo en concepto de ayuda alimentaria

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 333 de 26 de noviembre de 1986)

En el Anexo II,

página 22 :

en lugar de: « Tchad / Caritas / 60502 / Moundou via Douala / Action de secours catholique français / Pour distribution gratuite »

léase: « Tchad / Caritas / 60502 / Djamena via Douala / Action de secours catholique français / Pour distribution gratuite »

página 23 : las cuatro últimas partidas del lote E deben situarse en el lote G.
